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de la population française masculine âgée de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine.

Seulement
1/4 a évoqué le sujet
avec quelqu’un
   d’autre que leur
     partenaire.

Et 3/4 n’ont
jamais consulté
de professionnels
de santé.

ont recours à des
solutions alternatives

non viables

(regarder des films X,
repenser à des expériences 

passées, prendre
de l’alcool, de la dde l’alcool, de la drogue,
des aphrodisiaques, etc.)

40%
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5 Un mal de tête une migraine

Proximité d’autres personnes 

Excès de nourriture ou d’alcool

Stress

Fatigue physique

TOP 5TOP 5TOP 5
des fausses excuses

3/1 des hommes a déjà donné de fausses excuses
pour masquer un problème sexuel récurrent
et éviter le rapport.

…qui malgré tout préfèrent faire l’autruche et n’arrivent pas à en parler

développent 
un complexe 

3/2 seraient prêts
à prendre
un traitement 
pour améliorer 
la situation

10/7

des moins
de 30 ans

10/7
des 

30-39 ans

10/6
Et plus particulièrement chez les jeunes !
10/4 des personnes souffrant de problèmes

d’érection notent un impact sur leur
relation de couple.

…qui se répercute psychologiquement sur les hommes

des personnes 
stressées

55%
des gros

consommateurs 
de vidéos X

50%
des personnes 
dépendantes 
aux écrans

45%
particulièrement

38%des hommes en ont déjà eu dans
les 12 derniers mois. 

…liée à nos modes de vies 

61%
des hommes
en 2019
vs.

44%
des hommes
en 2004 ont déjaen 2004 ont déja
eu des problèmes 
d’érection

Les problèmes d’érection sont
en hausse en France depuis 15 ans.

Une croissance des problèmes d’érection…

Les hommes

les problèmes d’érectio
n
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